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Iudph hudwipp

‘Lunnwputh hwdwpp

Zuipglyfi  phunpy

unphnipy Bup wwjhu wpwownpubputpp Juwnwpk] punn hEppwljwunipjub:
Nuownhp Jupnpugk” p nipupwignip wnwewnpup b yuwnwupwibph wnpwewplyny
wnwpphpuutpp: Gpk QLq  sh hwennynud npbl  wpwownpuiph widhowytu
yuunuwupwil], dadwbwlp ubugtint tyunwlny Jupnny tp wjt pug pnnubk; b npub
wunpununiw] wykjh niy:

Qbp wnol npyws phuwn-qppnylh kobiph puunwnpl dwubpp wquunpku jupny bp
ogunnugnpst) ubwgpnipjut hwdwn: BEumn-gnpnylp sh wnniqginid: Unmqimd F Jhuyb
wunnwupnubblnh dwpnigpp:

Unwownpupubpp juwnwpkinig htinnn sdnpwbwp yuwnwuppwbtipp npwnhp b
hwtwdpny ok wwwnwupiwbtbph Alwpnpnud: Mwunwupwbubph dbwpnph &hon

1pwugnidhg E jujuus bp pubtwjutt Jhwynpp:
Uwnpnud Gup hmgnnnipnit



Zknlywy) hunnwbhotkphg n'pp sp Juwpkzhbpugnply inueh Uk dngbynyhb.

1) pwbwlwlwt pununpnipniup
2) hgnuinuyujht pununpnipniup
3) huwnnipniup

4) npuulwb pununpnipniup

25 - wljwi gpuif quiigudmy htnlyuy wwpq iympkphg nph” ynpupwinalyi
(Unp) mnu]t) UkS.

1) Mg
2) Ca
3) Si
4) B

Pusuhuh’ phuhwljwi Yuy E wpwewbmd A b B wuppbph unnnfikph dhol, tpb
npuwig hwpwptpuwlwb HEjunpupuguuwulwimipjut wpdtpubph wwppipnipiniip
uUbd E pyniuhg.

1) YnJuykunnwyhti ny pibnwjht
2) hnuwyht

3) UnJuyktuwnuwght pubknujht
4) wwnndwjht

Jwinnuht ptph n'p wpdbplibpny  pimpugpynid HEupntp 3d
Eupudwljupyulynid.

1) n=3, £=1
2) n=2,2=1
3) n=3, £=2
4) n=2,£=0



Zuduyunnuupumigpt'p iyniph putimdbn b nppu dniElnynd o - yuubkph phdp.

Uniph puliudl o - juwkph phi]
w) C2H2 1) 1
p) HCOOH 2) 2
q) NHs 3) 3
) N2 4) 4
5) 5

' pwpph poynp wunnuupnubbbpl ki dhow.

1) w4, p5, q1, 2
2) w3, p4, q3, 11
3) w4, p5, q2, n3
4) w3, p4, q1, 1

II| Npnup b hhdwljuh Jh&wlnid unnmih 1s22s?2ps 3s23p? hklnpniugh puiud b

niukgnn nmwupph ququyht gpustuyhtt Thwgnipjub b pupdpugnyy opuhnh
putwdlbbpp.

1) PHsl P20s
2) NHslu N20s
3) H2S 11 SOs
4) CHali CO2

0°p nuppbph hqnunnyibkph kb dwubulgmd hknlyuy dhomljught
ntwlghwbkpht.

...... +:H>50+,n b .. +3He—»"™Gd+;p.
1) 14N’ 151Eu
2) 15N’ 151Eu
3) 15N’ 153Eu
4) 4N, 158Fy



0" qnuyq ukpunjws wnkph opught nusnypikpnud julpdnuh qoybn Yyupdph.

1) K2SOs NaNOs

2) Na2S, AgNO:s

3) NHsNOs, FeCls

4) Na2COs CH3COONa

[ 9 ] Nl E pug pnqus punwljuuyulgnipyninp.
Uwinduyhl opphunugp , npnkn L Elwnpnih
qul/bnt hwyjwinulwbnipint b wdbwd Bt E:

1) wwnnuh dhonilju k

2) Udhwyt wpunwpht fEjnpnuwght punuuph k
3) ubkpddhonijuyhti mhpnype L

4) KEyupnuwght wdyh hgpt &

0" pwipph popnp ynpbpnud | $suph opuhnugiul wunh&wip g,

1) FeSa, HaS, SCl2

2) H2SOs, Na2S207, K2SO4
3) SO2, SOCl, Li2SOs

4) SO2Cl2, Na:SOs, SO3

Zudwyunnuufuwitkgpt p nhwljghugh wkuwlp, thnjuwgnnn gnipkpp b
hudwwuwnuujwt nkwlghwbtph hujwuwpmdubph gnpdwljhgutph gnidwpp:

Skuwly Onhluwmqnnn Wynipebp Zujuuwpdwl
qnpdulhgubph goudwp
w) Luypuydwte 1) HNOs + Ba(OH): — U)3
p) Uhugdwt 2) (CuOH)€C03—> P)5
¢) Ujpdute 3) C:Hs+ O2—> Q)7
) Pnjuowtwljdun  |4) CO2+ CaO— 1) 19
k) SEnujudwit 5) Na+H.0— B)6
6) NaOH + NO2+ 02— | 9)4

' p owpph poynp wunnwupnmbbkph ki dhou,

1) w29, p4U, 2R, 155, 5%
2) w2P, p4U, g3, 11T, k6Q
3) w2p, paU, q37, 116, E5Q
4) w28, p6, g3, n5U, B3G



Puywh u k thnponud hhdph mdp htnbyuy suppnud.
LiOH - Ca(OH)2 — Mg(OH): — Fe(OH)s

1) nmdbnutnud, hknn pnywunud £
2) mdbnuunud k

3) pnyuwinud, hknn nidbnutnud k
4) pnywind

Zhnlym) dwuwbhlikphg npn’tp Jwupny i gmgupkpl) dhuyh Jbpuljubqihy
hunnljnipjnit.
w) C/°, pCl, g) Na°, ) Na’, k) S= qg) St

1) w,p,ny
2) w,pqg kb

3) ;g b
4) pnbq

N’ ymphph Unybynyubkph dheb Yupnn b wnwewtuy gpudtughi fumybp.
w) uypmnbkp, p) winkhpnbép, g)omp, ) fupkpbkp, k) unlhiiuppnibbp.

1) pgk
2) ¢, &
3) w,p 1
4) w,q b

NaCl - h opuyhti jndnyph LEYwnpnihgh pipugpnid hukpun wingh Jpu wgwwngwusd
quqp whgljugnl) ki KOH — h gpuights wnwp yményph Ube: N’ qnuyq ki ikpum]us
KOH - h inudnyypnd wmnwewgud yniptph phthwljwb patwdlibpp.

1) KCIO U KClOs
2) KClh KClOs
3) KClUu KCIO
4) KClu KClOs



(17-18).

Onjumpynulubph htnlywy onpuynid X wynipp Jupnn khub.
Zn—2 54 HiSO, (p _ (2NaOH o~ ¢t ¥

1) Zn

2) ZnSOs4
3) Zn(OH)2
4) ZnO

Pnhnugnlgnipyul hunfup wihpudbown puinulmpyudp wynidh (1) unydunn

wwpniinuling jményyph ke igpky ki 8,4 q Epliuph thnph: Ewlghmb unjupun]kinig
hEwnn whin yniph wnwbdinugply Ea:

Pusyyk u lhnjuh (nisnyph quiqwsp b nppwin Y,

1) Ythnppwbw 1,2 gpudny

2) Ythnppwuw 4 gpudny
3) Jukswbw 4 gpudny

4) Ydkéwuw 1,2 gpuiny

bty quiquéni] (q) inp wn jupwewi, kpk jmsnyph quiiqyusp thnjulh
3 gpudny:

1) 57

2) 285
3) 22,8
4) 152

0’7 wympbph Uhol nknh mukgnn thnjumqngm eyt Ehudugunwurutmd
S >+ 2H * = H2S Ipndwnn hpnttujut hwjwuwpnudp.

1) KHS Ut H:S
2) NaOH U H:S
3) ZnS b HCl
4) NaS U HC



20 NaH, MgCL h ZnSO+ inniphnh tunwyuknn 1nudky ku wl b wdbiugnly uyu
g8 Jniptn 2utnp | 1 &b onn [wugn g !

Uhiish hmupunnp nhwljghwitbph unjwpnp: Oppw’t b syméjws tgnieh dnpuyghi
quitiqujudn (¢/uny).

1) 99
2) 40
3) 95
4) 58

O] | gjwd thurly whnpnud hpwlwbmgynn htanbyur nkwyghwbbphg nph”
pupwugpnid Luonidh wminpnwd sh thnhnpnjh.

1) 86uph wypnud

2) Ypwpuph pupujnid

3) utinhlh opupnh puypwymu
4) wShuwmsuh phpuypnid

Phpwd Ynpbphg n'plt E hudwyunwuuwimid NaOH - h gpuygh jnidniypm]
hwununnit fEjwnpuljut hnuwtp wughwugubihu fEjwunpnihnughtt gninmd
wjjunt  quuqush thnthnjunipjubp dudwbwlh pupwgpnid.

F Y
Y
™ - r

o 2 E] o
E g
F g g 5
g = 5.. / 'E
g = = / =
':‘17:'" i e /}f pon
g Q 2 o %
Z - a7 z

t t t t

1) 2) 3) 4)

Upwgph b htwnlyw) tniptiphg nph” thnjuwqrkgnipeyn thg Yubgwndh unip hnwnny
quiq.

1) (NH4)2SO4
2) KCl

3) Na2COs

4) Ba(NOs)2



0" Uknunp Alnupuynp sFunmtay ugnudhimugbpiughin kywinayng.

1) Na
2) Fe
3) Cu
4) Mn

Npb Eupjus 2NO + Oz — 2NO2g hunfmubin nkuljghuyh wipugnipyub
hhubnhljuljuit hwjuuwpnidp.

1) V=2k - C(NO) - C(O)
2) V=k - C3(NO,)

3) V=k - C(NO) - C(O»)
4) V=k - C(NO) - C(O2)

Npowpp ki tbpunywd Uhuyh nidkn Hhlpnponhnibph putwalibp.

1) CH3COOH, KCIOs, Ba(OH)2
2) LiOH, AICIs, HF

3) KMnOs4, H:COs3, KOH

4) KCIOs, HCI, NaOH

0" qnpénbh wqnbgmpjulp FeOu + Hoy = Few + H:Op+ Q hunduljupgnid
hwjwuwpwljormpniup untnuownpdyh niuh wy.

1) &upnudp vkdwgubinyg

2) obpUwunhdwup pupdpwugutiny
3) d&upnidp thnppugtinyg

4) obpUwuwnhdwul hokgubinyg

Unnpujuwh wuydwbitkpod n'p gwpp kpumjwé popnp iympbpt mukh
wwnndughtt jurnmigjubp.

1) dkpwl, mgnu, nudnph (V) opuhy
2) wunuhwl], wywuwnhl &énidp, ognit
3) dnykpkl, uhjul, wshwsuh (IV) opuhn

4) gqpudhwn, uhihghnith (IV) opuhn, Juppnpnitig



pn’tp bt puig pyquid puntpp.

Uhyhghnidp pupdn shpdumumnpdwinid jugghnidh hn wmupwghnid E
, nph b wipwpph thnpnugnbgniprul wpnniipnid wbounnynid F
quiquypls lynipp.

1) uhthjuwn, ppwsht
2) uhjhwn, uhjwu
3) uhihghn, opwsht
4) upthghn, uhjwl

0 pwppmu kb hunfwuyunnmuumbnpbh ppdwus CasPs, P:0s, HPO: puinndlikph

niikgny Jhmgnmpinibubph b mwp oph thnjumqntgnipiniithg vinwugynn $nupnp
wuwpnirhwlnn Jhwgnipjnibubph putwdbbpp.

1) P20s, HsP207, H3POs
2) PHs, HPOs, H3POs
3) PHs, HsPOs4, H3POs
4) P20s, HsPO4, HsPO2

0" qugm] hughgus gpuiht nudnyenid kpljuph Ynenghwh Ypipwiu wounky
wpwg.

1) opwédhu

2) wdshuwusuh (II) opuhy
3) ppywshu

4) &&dph (IV) opuhy

07 ynipp jupowewim 2 - ppodpnipwtih b unlygmynyg Jkpgpus dbnunuljui
twwnphnuh thnjuwuqntgnipiniihg.

1) 2,3 -tphukphihtpuwt

2) 2, 4-tpyhkphpnipwi

3) 3 -ukph) -4 - Ephykunwut
4) 3, 4 - tpyutphihtpuwl



Utiph) - b Ephjuyghpinutph jpuntinipnp juhwn $6Upuljut ppyh htwn nupwugitihu
(t < 140 °C) hhdtwimud n’p ymphph b mnwugynd.

1) tplubppiptp b bpkphbptp, tpul

2) tpYdbphitptp, wypnuhky, Ephiku

3) tphdtphitptp, tphtehitiptp b Ukphikphibptp
4) dbtppitphitptp, tpwl b tplubphitptp

N1 qnuq iymphph thnfougnbgmpyniithg pen junwywin,
w) CH: 1 O: (¢, p, juuwn.) qg) CH:COOK U H2SO+ (linup)
p) CHsCHO I Hz (¢, [junn.) n) CO b H: (t, Zn/Cr [unn., p)

1) w,p
2) w,q

Zknlyur Uhugmpynibubphg npnup s&é thnfumgpnid wnudh (I1) hhgpopuhnh htan.

w) lpwbuy  p)lpwbn  q) qhghphtt  n) pkiqhjuwyhpin

1) w,q
2) w,p
3) pn
4) ¢

Zknlyu wpnuunnpl hwgnipymbbphg n'pp gh wmubna $in) ikph guupb.

1) CsHsOH

2) HOCsH:OH
3) CeHsCH20H
4) CHsCsH+«OH

10



(37-38) Spijwé F ihnpumplnufabph hknlyuy snpul ' CHsCOOH —> X —> CH:

0P X Wyniph puw snpugh.

1) wghwnpjku
2) dbkpwbuy
3) twwnphnulh mghwnwn
4) dbpwtng

Oppw’t k sp* hhpphnuyht Jh&wlnud quinjnn whprudth wnndubph php X gonph
Ukl UnjEynynid.

N ymp(tp)h htwn ki thnjowggod U wdnihwlp, b udhiupendi.

1) ppniubkp

2) wjuihukp
3) CeHs
4) CHas

07 ynipt Euinwgdmu qynilngp opudting kpuljuiqibihu.

1) Jupltwppnt
2) qpniyntwppnt
3) unpphwnn

4) Jwpwgquppent

11



Lhvhujut nbkwljghuygh wpwugnipiniip 20 °C gkpdwunhdwunid hwduuwp k
3uUny/{ - Uply, huly 40 °C ghpiwunpguiinud” 27 Uny/ - dpl: Nppu’t | nkwlghugh

wpuqnipjul ghpdwunhfutuyght gnpsuljhgn (7):

Ujpnwlhith unipdpun yupniiwlynn 200 U) jnwdnypenid wnlju ki 21,6 ¢ quiqiusdny
Al ¥ hnuubkp: Nppw b E wyn inudnypnwd pnjnp hntiukph gnidwpught
nughinpughwtt (Unj/, hhnpnjhqt wmtnbul):

‘Lunnphnith b wdnithnwh thnpunnbibph hwjwuwpudnjuyght jpwninipgh npny
quiquény winiop nwmpwugply Eu pug winpnid dhsh hwuwnmunnit qubqus:
Lwth’ whquul £ Ejught runimpym yyupnibwlp)ng iympbph gnudwpughi
pwhwljp (Un) Ukd uvinwugjws whun dbwgnpymy wupnibwlynn ymp(ip)h
pwtwlhg putuiljhg:

12



‘Unpuuy wupdwbbibpnid 2,4 p? Epwith (phy uypdwb hunfwp Swpuadby | 7 md?
oqninugus pewshi: Nppw’t k ognith sunjunp () 1.u.) ogniug]us pplusimud:

‘Lwwnphnidh juppntwwnh b hhgpoljuppnbiuwnh 95 q jpwntinipnp wykgniyng
Jtpgpwd wnuppyny dowlbjhu wigwwnyyy k25 | swjwyny quq 27 °C
otipdwuwnhgwih b 99,6 §Mw Lupdwt wuydwbubpnid (R = 8,3 QAIn| - 4, To =273 4):
Npput’t £ bunnphnwh uppniunnh dnjught pudhin (%) bpughtn runbmupnnd:

13



(46-47) Lunnphnidh hhppopupnh b pinphnh 19,7 g pruunbnipnn jnidky ki 394,8 g opnud
[miénujpp Eipuplly b Eunpnygh fbkpun B Epupnpbbpny: Bjkjupnipgp
nupupkgply kb uyl quhhl, Epp b Elpnpnpabiph fjpu wbhounnjly F 17,92 (b.u.)
ququyhl hfnuntinipn, npmd ppyudih Suuyuyhl pudhin 25 % E:

Oppw’i t NaOH-h quiqlubught pudhip (%) HbEhupnhqhg htun diugums
|nudnypnd:

Oppw it k HEnpnjhgh wpmym ipmy uvnug]us ququiht ounimipymy gpuistih
quiiqyudp (q):

14



(48-49) Unpduy wuygdwbbbpnud 28 SOz, 56 | O: b 28 j SOs upupniinuling ququyhb

[Jruninipgp junnuyhgnpph winhuynipyudp nmupwughly hu gnjugk; F
hunfuumpulonughll pruninipg, npnid SOz — b Sunjuyuyhli pruadhap 40 % E:

Nppw’n £ SO2— h sunduyp (], . wg.) huJuuwpuljprught et pooual:

Nppw’t Y hith winh quiiqywbuyh pudhip (%) (nrénypnud, npp junugyh
hujwuwpwlonujht fpwntnipnhg wpwbiduwgywsd SO2 - n 122,5 q fuhnudh

hhnpopuhn wwpnitwlynn 910 q jnidnyph Uk whglhugub)hu:

15



(50-51) Guyhnudh bhuiphwnp 1] opuyhl niénypnid, npnid winh hhnpnihgh wunplwbn
4 % E, huynbnupbp]bj ki 0,51 g hhgpopuhn hnlbbkp (uunugyud uylug bl
wdpnnonifhli nhungy/wid E):

Bty quiqiwsny] (q) Yuuphnudh Whwnphun whnp E nusky opnud 20 | sunduyny tnylh
nugktinnpughuygh jnwdnype yuwnpuwuwnbnt hwdwnp:

by quiiqqwidny (¢) shhopnihqws wn E wwpnbulgnd 20 | wyg jmnypou:

16



(52-53) Luwnn hEpnidh 5,05 hupwpkpulmb pnnnippudp opudth, wépnudlh (I1) opuhnh b
kph Euh 224 (b)) jouninipgh ugpdwl hunfup Swjuuly F 580 q ppeywshi:

Nppw’n k opustih Sunfunuyyhts pudhin (%) Epught irumbmprymad:

Nppw 't | kphkih quiqusp (g) kjught ouninpnnud:

17



(54-55) Guyhnidh yhpdwmbqubunnh b dwbquih (IV) opuhnh 2 : 5 unjughls
hwipuipkpnippudp 93,875 ¢ fruninipgp pubiljuny bu thnpnugnly Funwpppih hkw,
huly mbounmijus quign 20°C ohpdumumnhplwmbmd [yuinflky 25 % qubgqyusuyhi
purdinyf Gunnphnidh hhppopuhnh whhpudkown pubulniprundp jnidnijpny:

Nppw’in E wipunnjud quqh sunjuyp (, b. up.):

Nppw’tt £ whgunnjws quigh ljwinfwh hudwp wihpudbown 25 % quiiqubduyghi
pwduny bwwnphnidh hhnpopuhnh (nudnyph quugqudn (q):

18



(56-58) Npnowlh qubgiuény wnidh (1) bhupunnp okplughl pugpuydwi Eapuplkjhu
Swpuuly k2,16 §L obkpunipinil: Usjud nkwlighuyh okpuwphdpuljui
hunfunnupnul F'2Cu(NOs)z = 2Cu0 + 4NO; + Oz — 432 [2:

Nppuw’tt E mnwgws ququyhb fowntmpnh quiigywsp (dg):

Uunwugjwé ququiht fhwntnipnh wiigugnpty Gu 3,36 ¢ uhnidh hhngpopuhn
wwpnibwlnn 99,92 ¢ jnusnyph Uke: Nppw 't k jnidnypenid qnjugws wnh
quiqubuyht pudhun (%):

Bty sunjuyny (U)) sdUpwljwb peih 0,1 Uny/| Yngkinnpughuyny nidniyp
Ythnuwqnh wnh pujpuynidhg uinugyus yhn dbwgnpnh htwn:

19



(59-61) Ukhwlwl juppopufyuyhl fnidp wpupniinulng plnulub Eplynt
wdhlppniibph 40,4 ¢ qubqyudny pruninipnl winlinugnpy ihnhnugnnid E
16 q Gunnppnidp hhnpopuhnh uwd 0,7 Uy Ykinmunulpub Gunnphnidh hkw:

Oppuw it £ thnpp Unjuyhb quiiqdwiédny unihinuppyh dnjught pudhin (%)

Juwununipnnud:

Nppw i £ Uké Unjught ququény wihimuppyh unjught quiiqiusp (q/un)):

Puy pny bphubwywnhyibp junwglkt wdhiwpenitbph wetnpghg:

20



(62-64) Epluph (1) unyphnh, juypnidh Apppnluppnbunnh b juypnidh pinphngh
128,4 ¢ hnuninippp Yowlky ko unjkjgniny JEpgpwué 12,5 % qubqyuduyhb
pwdiny wnwppny: Unwugyusd ququyhl iiuuninipnp 88uph (IV) opupinh
opuyhll iményph Uk wmaghwughkihu winwowghy F 14,4 q whin lynip, huly
dwgué snp quugn shljugus [npup Jpuyny wbglughbyhu Swjuyp dkswugky
E 20,16 jhunipny (0. uy.) (wdluwdih (IV) opupnh n1édkhnipiniin opnid
whwnkuk)):

Oppw’i E kpuyghts rupinipgnid thnpp Unjuijhtt quiigudn] wnh
quitqudp (q):

Bluyht wptinipnt wnwppynyd dywlkjhu uinwgdws ququihi
wrunipymy nppu’a Eubs Unjuyghtt quiqudny quqh sudwpught
pwdhun (%):

Nppw’t t wnkph wntnipgh htn thnjuwqnus wnwuppyh quiqiusp (g):

21



(65-67) Guyghnidh Ghuphnh b JEinumulpul juyghnidh npnowilih quiigyudny
[Jununinipnp opmid jmdkhu wingi/ly 518 g quuiigiudny punhulighly iniéniyp b
whounmifly F 11,375 ¢/uny Upohl Unjuyhli qubqiuiéni] 17,92 1 (4. u.) quuglph
[awntnipy, npp pulwjuny bu hnpnuqnky L ufkjgnijny bpgpué inwp
wntidp (I1) opujrgh hlnn:

Oppuw’ts E bt Yugghnuth quitiqlup (g) bught whin uantoygoud:

Nppu 't £ Eupmphwnh quiiqubught pudhin (%) unugywé |nidnypnud:

Py quibqiwidny (g) wnbdh (I1) opuhy k thnfuwqnly quqbph fruntmipgh hb:

22



Zufwyyunuujuwitkgpt p nbuwlghuyh bjuiynipbpp b opquiuljut Jhpgwiyniphpp.

Gyulynipkp Jkpowlyniphpn
w) CHs-CH:-CH=0 + H2— 1) CHs- CH:-COOH
p) CH3— CH:-~CH=0O + Cu(OH)—» |2) CH3-CH:2-CH=0
q) CH=C-CHs + O """ 3) CHz- CO - CHs

4) CHs— CH:- CHO
5) CHs - CHOH - CHs
6) CHs - CH2— CH:20OH

) CHs - CHOH - CHs + CuO ——

Zuwununnk p fund htipph p winmuukph ouwpunughnipiniip phuhwlul
ntwljghwltph Jhpwpkpyuy.

1) FPninp dhugdwb nbkuljghwtpp twb yEpopu nkwljghwitip Eu:

2) Uhwgdwt ntwljghwtbtpp dhuyt obpdwtigwnhy Eu

3) [Fhwlghuyh hwjwuwpdwb putwljuswthwlwt gnpswljhgutpp gnyg Lu
wnwhu twl thnjuwgnnn ynmptph dnjujhtt hwpwpbkpnipniup:

4) Ququyht yniptph dhol pipwugnn nkwljghuyh hwjuwuwpdwi
puwtwjusuthwljut gnpdwlhgubph hwpwpkpnipniup hwjuwuwnp L wyn
ynmiptph Swjwutph hwpwpbkpnipuin:

5) [rhwlghwjh hwjuuupdwi pubwlwswhwjub gnpswlhgutph
hwpwpbpnipniup hwjwuwp L hudwyuwnwupuwb yniptph quuqdusutph
hwpwpbkpnipjutnp:

6) Stnulwjdwt ntwlghwubtpp hhdtwlwinud bl yEpopu nkwljghwbp ki
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100 q opnid (st i uyglipwt Juhmd, np winugyws uyjunt pusniypp
pujupupky k 27,44 % quuquswghtt puduny §Supmljut ppyh 16 U (nudnypep
(p = 1,25 g/u}) shqnpuigikjnt hudwp: Zwununnk p Jud hkppk p wimnudikph
Souwpunwughnipynip fatinph Jepupbpyuy.

1) Lnwydws Juihnidh quugdudn 3,368 q k:

2) Yujhnwdh hhnpopuhnh quiquéwyht pudhtp nwénypnid 6,016 % t:

3) Lnidnypnid wwpnibwlyny sdUpwljub ppyh qutqyuén 5,488 q k:

4) Obédpuljut ppnil skqnpugitiint hwdwp wuhpwdtown k£ 0,112 Uny fuhnidh
hhnpopupy:

5) Quwjhnudh hhnpopuhnh nidnyph quigdusnp 100 g k:

6) unpnud ubplujugusd nbwljghwtbph hwjuwuwpnudubph putwljwswthwljwu

gnpdwljhgubph gnidwpp 12 k:
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